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Анкета для опитування випускників (ІІ семестр 
2021-22 Бак ОП Біо)

1. Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь

9.20
Средняя оценка

5
Ответы

02:17
Среднее время завершения

Активна
Состояние
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2. Навчання було сучасне та практично орієнтоване

9.60
Средняя оценка

3. Оцінювання знань відбувалось прозоро та чесно

9.20
Средняя оценка
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4. Викладачі використовували сучасні педагогічні методи (майстер-клас, навчальні
дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри та ін.)

9.00
Средняя оценка

5. Проходження виробничих практик сприяло підвищенню моїх знань та
практичних навичок

9.40
Средняя оценка
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6. Я мав вільний доступ до електронних інформаційних ресурсів університету

9.60
Средняя оценка

7. Допоміжний персонал деканату, кафедр та бібліотеки кваліфіковано та
доброзичливо сприяв моєму навчанню

9.80
Средняя оценка



19.02.23, 09:07 Анкета для опитування випускників (ІІ семестр 2022-23 Бак ОП Біо)

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=biological%40vnu.edu.ua&lang=ru-RU&origin=OfficeDotCom&rou… 5/7

8. Університет сприяв моєму працевлаштуванню

5.20
Средняя оценка

9. Впродовж навчання мене регулярно опитували про якість змісту дисциплін та
якість викладання

10.00
Средняя оценка



19.02.23, 09:07 Анкета для опитування випускників (ІІ семестр 2022-23 Бак ОП Біо)

https://forms.office.com/pages/designpagev2.aspx?auth_pvr=OrgId&auth_upn=biological%40vnu.edu.ua&lang=ru-RU&origin=OfficeDotCom&rou… 6/7

10. Я наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись в Східноєвропейському
національному університеті імені Лесі Українки на моїй спеціальності

9.60
Средняя оценка

11. Чого мене, на мою думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку
праці

1
Ответы Последние ответы

12. Які дисципліни, на мою думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього процесу?

1
Ответы Последние ответы
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13. Які дисципліни необхідно ВИВЕСТИ з освітнього процесу?

1
Ответы Последние ответы

14. Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в СНУ ім.
Лесі Українки

1
Ответы Последние ответы


